

Поодиночке мы становимся более уязвимыми

Почему женщинам сложнее найти вторую половинку? Что делает сваха и зачем пользоваться ее услугами? Как раскраска может помочь наладить личную жизнь?

Рассказывает семейный психолог, сваха Ольга Романив.

МНОГО ЛЕТ нам расписывали прелесть одинокой жизни, а сегодня ВОЗ сообщает о тревожной «эпидемии одиночества. Как вы думаете, почему так сменилась парадигма?

Прелесть в одинокой жизни видят лишь те, кому это выгодно. Пропаганда такого образа жизни идет исключительно с Запада. Там прекрасно знают, что поодиночке мы становимся более уязвимыми. Развалить наше государство можно только изнутри, если разрушить семейные ценности и нашу нравственность. Но мы не позволим. Сейчас время сплочения, созидания, духовности и семьи. Счастливая семья — это опора России.

Эпидемии одиночества у нас нет. Каждому человеку нужна пара. Люди — изначально социальные создания. Сейчас наше общество проживает непростой период — период переосмысления. И семья уже не является местом страдания, как преподносилось раньше. Сейчас семья — это место силы. Сознание людей меняется, и все больше и больше женщин и мужчин идут в отношения не из-за мимолетной страсти, а из-за искренней любви, желая заботиться друг о друге, поддерживать друг друга и в радости, и в сложных ситуациях.

ЧТО ПРОЩЕ найти пару или прожить с этой парой долгую счастливую жизнь?

Если вы умеете знакомиться, умеете выбирать подходящего спутника, знаете основы взаимоотношений между мужчиной и женщиной, то и пару легко найдете, и счастливую жизнь в паре создадите. Однако таких людей в моей практике я встречала единицы.



Однозначно проще знакомиться и выбирать достойную пару, создавать счастливую семью, когда вам помогают специалисты: свахи, психологи, сексологи и другие профессионалы с многолетним опытом в сфере построения отношений.

ГОВОРЯТ, ЧТО у женщин больше проблем со знакомствами, чем у мужчин. А что показывает ваш опыт?

Так и есть. Но я бы не назвала это проблемами. Как известно, мужчины с Марса, а женщины с Венеры, поэтому и подход к знакомствам разный. Мужчины, которые приходят к нам за помощью в поиске любимой, прямолнейны, более конкретны и понятны. При этом они не всегда знают, что хотят. Точнее, какую женщину хотят видеть рядом с собой. Но мужчине достаточно пройти инструктаж, послушать рекомендации свахи и отправиться на свидание с прелестницей, ради которой он свернет горы.

А одинокие красавицы, которые приходят в наш Клуб знакомств «Классика отношений», весьма эмоциональны и, наоборот, почти всегда знают, как должен выглядеть мужчина их мечты. Однако в процессе знакомств в список критериев постоянно вносятся правки, так как женщины меняются и уже совсем по-иному смотрят на мужчину, с которым они будут счастливы.

Другими словами, чтобы у мужчины состоялось идеальное знакомство, ставшее началом новых счастливых отношений, его достаточно направить к женщине, которая заинтересует и вдохновит. А женщинам, прежде чем отправиться на судьбоносное

свидание, необходимо войти в состояние невесты, возродить свою женственность, уверенность и природную сексуальность.

КАКИЕ МЕТОДИКИ вы применяете в работе с невестами?

За 15 лет существования Клуба я разработала более 30 методик сватовства, в которых собран весь успешный опыт создания любящих пар. Но невесты и женихи обращаются к нам с разными судьбами и историями, поэтому зачастую методики подстраиваем под каждый случай индивидуально.

К примеру, прилетает невеста из другой страны всего на один день, и вместо одного знакомства сваха организует три шикарных свидания с тремя достойными мужчинами, соответствующими пожеланиям. Если невеста прошла инструктаж и обучение хотя бы на одном из моих авторских курсов, где практикуется и приобретается навык «состояния невесты», то все три свидания будут успешными. Женщине останется только сделать правильный выбор. А со свахой это легко, так как мы всегда запрашиваем обратную связь



приглашаем на сватовство. В «Классике отношений» на данный момент уже более 40 тысяч желающих найти свою пару. Точнее, 70% из них уже поделились, а остальные — в поиске. Представляете, какой большой выбор?

Знакомство со свахой — это надежно, безопасно, быстро, профессионально и результативно. Мы не просто знакомим, а соединяем сердца и создаем крепкие семьи. Но успешное знакомство и счастливые гармоничные отно-

отчетливо увидеть свои внутренние проблемы и проработать их через творчество.

Я создала волшебную раскраску. Она же — терапевтический тренажер с моими авторскими практиками, которые успешно применяем в Клубе уже 15 лет. Суть метода проста: через практику вы погружаетесь в определенную ситуацию, где и происходит магия. Вы через рисунок внутренне очищаетесь от негатива, наполняетесь тем, что для вас в данный момент важно, и создаете свою новую счастливую реальность, в том числе и желаемые отношения. Раскраска-тренажер «Мои счастливые отношения» от Ольги Романив скоро будет доступна для всех желающих наладить свою личную жизнь. В ближайшее время ищите ее на полках книжных магазинов.

ЧТО ВЫ ПОСОВЕТУЕТЕ тем, кто хочет создать гармоничные отношения и мечтает о счастливой семье?

Счастливая семья и многолетний крепкий союз — это реальность, и пары моего Клуба «Классика отношений» тому пример. Гармоничные отношения сами собой

“ ЗА 15 ЛЕТ СУЩЕСТВОВАНИЯ КЛУБА Я РАЗРАБОТАЛА БОЛЕЕ 30 МЕТОДИК СВАТОВСТВА, В КОТОРЫХ СОБРАН ВСЬ УСПЕШНЫЙ ОПЫТ СОЗДАНИЯ ЛЮБЯЩИХ ПАР ”

и у невест, и у женихов, делаем разбор свиданий, и картина отношений становится предельно ясной.

В ЧЕМ ПРЕИМУЩЕСТВА знакомств через клуб или сваху? Есть ли люди, которым не подойдет такой формат?

Преимущества очевидны, особенно для тех, кто много времени потратил на безуспешные самостоятельные знакомства через подруг, родственников и знакомых. А также для тех, кто раз за разом попадает в истории с альфонсами и прочими неприятными личностями на сайтах знакомств.

В нашем Клубе подход очень серьезный. Берем не всех. Сначала запрашиваем документы, устанавливаем личность, определяем искренность намерений, проводим диагностику, собеседование и только потом

шения — это совместные действия клиента и свахи. Поэтому формат знакомств в Клубе не подойдет разве что лентяям и людям без определенных жизненных целей.

ЕСТЬ МНЕНИЕ, что человек не может найти себе пару из-за каких-то внутренних проблем, а не внешних факторов. Это так?

Это доказанный факт. Но 45% желающих наладить личную жизнь не подозревают, что у них есть внутренние проблемы, и обвиняют в своих неудачах окружающих. 29% признают этот факт, но ничего не предпринимают. И лишь 12% идут в терапию, пользуются услугами психолога или других специалистов. Глядя на эту печальную статистику, я создала инструмент, который поможет обычному человеку, не обладающему экстрасенсорными данными,

не получают, это ежедневный приятный труд — вклад в свое будущее, направленный на развитие, созидание и увеличение совместных ресурсов. Соответственно, надо не мечтать, а ставить цели и изучать основы построения отношений.

Желаю всем читателям семейного счастья и любви! Помните, что главное — это гармония с самим собой, а остальное — уже следствие. Если вам нужна помощь в отношениях и в выборе своего идеального партнера, буду рада видеть вас лично или онлайн в Клубе знакомств «Классика отношений» по адресу: Москва, проспект Мира, 104.

<https://www.clubklassika.ru/>

<https://t.me/clubolgaromaniv>

<https://olgaromaniv.ru/>